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                      Referat af  Skolebestyrelsesmøde 

Mandag den 26. september 2016  
 

 
Deltagere: Anders Olesen (AO), Marianne Rathschau (MR), Lotte Wedel (LWL), Karina Olsen Kirkmand (KK), 
Michael Holt Schmidt (MHS), Irene Strunge Ostenfeld (ISO), Niels Møller (NM), Jakob Bille (JB), Line Pinborg 
(LP), Ida Hansen (IH), Søren Asmussen (SA), Inge Jørgensen (IJ) 

Fraværende: 
AO, JB, SA 

Mødeleder:  
ISO 

Referent:  
mr 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
Referatet er godkendt 
 
Velkommen til Alberte Ostenfeld (elevrådsformand) og Hannah Kragh  (næstformand for elevrådet). 
De er valgt som elevrepræsentanter i skolebestyrelsen i dette skoleår. 
 

2. Fremlæggelse og godkendelse af årsplan for arbejdet i skolebestyrelsen  
Bilag tilrettet årsplan.  
ISO fremlagde forslaget ud fra den brainstorm, vi havde sidst. 
Forslag om også at høre om erfaringerne med Min Uddannelse, brug det og perspektiver ift. 
elevernes læring og udvikling. 
Forslag om fokus på SFO: Mål og indhold i SFO tages op, også certificering af idræts SFO 29/5.  
Drøftelse af, om det vil give mere kontinuitet, hvis nogle kontaktforældre sidder mere end et år –  
sættes på årsplanen  
 
Årsplanen er godkendt med mulighed for løbende ændringer. 

 
 

3. Fastlæggelsen af indhold til kommende kontaktforældremøde  
Af implementeringsplanen for skolens værdier fremgår, at vi skal arbejde med skolens værdier, så 

kontaktforældrene er klædt på til opgaven, til forårets forældremøder. 

 

Motivation – oplæg fra ledelsen (forslag fra mr/AO/Irene). 

 

Nedsættelse af arbejdsgruppe til planlægning og afvikling af mødet. 

 

Skolens ledelse holder et kort oplæg: breder motivationsbegrebet  ud  og giver indsigt i arbejdet med 

og begrundelsen for motivation, som er et af Horsens Kommunes og skolens fokus- og 

indsatsområder i dette skoleår. 

Arbejdet med at gøre skolens værdier som en aktiv del af vores praksis i et forældreperspektiv: f.eks. 

via overskrifter, evt. case. 

Arbejdsgruppe er nedsat: IH, MHS, ISO, mr 

mr melder datoen ud til alle kontaktforældre på forældreintra  – dagsorden følger.  

 
4. Principperne 

Overblik og beslutning om hvilke der skal arbejdes med. 

De principper der ikke findes på skolens hjemmeside er vedhæftet dagsordenen. 



 

 

SB har besluttet, hvilke der skal revideres, hvilke der er opdaterede og relevante og hvilke principper 

udgår.  

Forslag til at få emnet lektier udbredt på forældremøder med forståelse og råd til forældrene 

omkring, hvordan de bedst støtter deres børns læring og interesse. Indførelsen af den obligatoriske 

studietid kræver noget andet af skolen og forældrene end før. De 3 former for lektie kan være nyttige 

i denne snak.  

Se liste på bilag.  

 
5. Lukkedage i SFO i skoleåret 2016/2017  

Inge fremlagde og bestyrelsen besluttede, at den ekstra lukkedag skal placeres d. 26/5 – dagen efter 
Kristi Himmelfartsdag. 
 

6. Nyt fra (15 min) 
 
 

 Elevrådet: planlægning af motionsdag – løb eller aktiviteter. Elevrådet har haft en 
opstartsdag med deres opgave og rolle som elevråd. Der deltog repræsentanter for Danske 
Skoleelever. 

 Personalet: fordybelsesuge med mange spændende emner. I dag er mange klasser startet i 
projekt Aktiv Rundt i Danmark, årets emne er ”Brug Bolden”, planlægning af Balleby er i 
gang. Balleby er flyttet en smule pga. valgfag og arrangement med præsten. Så det er nu 4 
dage i december: 1., 2., 5. og 6. december. Derfor flyttes juleklippedagen.  

 SFO, v/Lotte: rolig periode i SFO, fokus på Pokemonkort og bytning af dem, snyderi oa. 

 Ledelsen, v/Marianne: Opsætning af ventilation, nye vinduer og istandgørelse af 50er 
bygningen er planlagt til at være færdig før jul. Det kommer til at kræve flytning af 2. og 4. 
klasserne i nogle perioder.  Facaderenovering, nyt tag, nye vinduer og ventilation af 
fagbygningen (Højskolen) går i gang efter jul og vil strække sig over ca. 8 måneder. Skolen 
får en plan, der tager højde for afgangsprøver og brug af f.eks. fysiklokale. Vi glæder os 
meget til forbedringerne, selvom det selvfølgelig kommer til at give nogle ændringer 
undervejs ift. lokaler – vi prøver at finde gode løsninger . 
En hilsen fra Anders, som kommer igen d. 10. oktober. Skolen har to lærerstillinger opslået. 
Gode lejrskoler til Berlin, England, Skagen pt. 

 Formanden, v/ Irene: landsmøde i november på Nyborg Strand, invitation er sendt ud. 
 
 
 
referat mr 
 


